

今年的春晚歌舞类节目用激昂澎 湃的乐章,赞美祖国锦绣山河的壮阔, 反映人民群众的获得感与幸福感。由 干俊凯、干源、易烊千玺、吴磊、江疏影 等众明星演唱的歌曲《中国喜事》热情 奔放、喜气洋洋地唱出了中国人心中 的欢喜。成龙、陈伟霆、邓伦等明星演 唱的歌曲《我奋斗我幸福》描绘了在飞 速发展的新时代里人们昂首阔步,奋 斗前行的画卷……

成

洲

同

在会场方面,今年央视春晚将继 续延用"北京主会场+各地分会场"的 直播模式,以三个风格鲜明、各具特 色的城市作为春晚分会场。今年的分 会场已定为江西井冈山、吉林长春以 及广东深圳三地。四个多小时的节目 中, 观众朋友们既能感受到革命老 区井冈山 "跨越时空的井冈山精 神",又能体验作为"共和国长子"的 吉林长春老工业基地的现代化力量, 还有改革开放的"窗口"——中国最 年轻城市深圳创新的城市形象,令人 期待。三大分会场回望来路、面向未 来,将历史与现代、古朴与时尚完美 结合,突出中国元素、民族符号、地域

从 2019 春晚主持人名单中可 以看到, 今年主会场的主持阵容依 然是新老结合。男主持人中康辉主 持风格成熟稳重,任鲁豫优雅而不 失幽默,而尼格买提个性鲜明富有 亲和力和观众缘。女主持人也是实 力相当:朱迅美丽优雅、端庄大气, 李思思清新活泼,给春晚带来一抹 青春跃动的气息。

今年歌舞类节目大胆创新。在 艺术家方面, 此次春晚邀请到诸多 老一辈表演艺术家——郭淑珍、李 光羲、刘秉义、于淑珍、胡松华、关牧 村、杨洪基、周晓琳等一批平均年龄 82岁的老艺术家共同演唱歌曲《我 和我的祖国》。而今年压轴节目依然 是李谷一的《难忘今宵》。

梦

想

除了老将挂帅, 今年的春晚舞 台,也涌现出大批青年演员,年轻演 员李易峰、朱一龙携手世界优秀花 式篮球表演队伍, 打造一场精彩绝 伦的《青春跃起来》——"跃动青春" 灌篮秀。王俊凯、王源、易烊千玺、吴 磊、江疏影、周冬雨、景甜等也以"追 梦人"的饱满姿态,表达年轻人的活 力律动和青春梦想。

每一年,央视春晚的语言类节目 都备受期待。央视负责人表示,今年 语言类节目创作, 秉承扎根生活、扎 根人民的创作理念,一个又一个鲜活 的人物形象,成为真实生活的缩影。 2019年春晚语言类节目,确实大有 突破,节目有表扬、歌颂。也有讽刺不 良社会不良现象。紧扣民生热点,紧 接时代地气,全方位描绘了百姓幸福 生活,记录了新时代发展步伐。

著名演员葛优首次亮相春晚,他 搭档蔡明、潘长江等表演小品《"儿 子"来了》,扮演一个骗子,在给观众 带来欢声笑语的同时抨击社会丑恶 现象。由孙涛、句号、林永健表演的小 品《演戏给你看》鞭挞形式主义、官僚 主义等不良作风。小品《站台》歌颂了 人民警察除夕夜坚守在工作岗位 上,为了更多家庭团圆。沈腾、马丽、 艾伦、常远表演的小品《占位子》创新 创意,令人捧腹大笑。郭冬临表演的 《爱的代驾》讲述遭遇失败却永不言弃 的创业者的故事。小品《办公室的故 事》则由闫妮、周一围、沈月领衔,把视 线投射到在职场奋力打拼的年轻人, 倡导了人与人之间坦诚相待。

在 4K、5G、VR、AR、AI 等多方面 进行技术创新,全方位的科技驱动, 将是今年春晚最大亮点之一。今年将 首次实现春晚在 4K 超高清频道直 播,并全程采用 5.1 环绕声。同时,5G 网络也将在今年春晚分会场的内容 传输中得到测试和应用。

此外, 今年春晚首次应用智能语 音识别字幕制作技术、4K 超高清 AR 在线包装技术,全面运用天鹰座和无人 机等多个特种设备用于拍摄,在主会场 一号演播大厅使用 4K 超高清主屏和 大量冰屏,打造梦幻般的舞台效果。

核

术

智

林

春晚直播过程中,央视新闻和央 视网还将实时对春晚节目进行剪辑 和包装,并以短视频的形式在移动端 发布。春晚播出后,还将创新推出近 50条"微综艺"和"微纪录片"的短视 频内容,介绍春晚的台前幕后,满足 观众的好奇心。 本报记者 吴翔

上海夕阳红口腔门诊部

电话: 62490819 62498957

地址:上海市静安区北京西路1701号204室



工银信用卡刷卡享立减



满200立减50

2018年12月22日至2019年 2月10日毎周六周日8点起

> 活动详情及门店地址 请关注工银0生活



银联二维码云闪付享立减



幽

默

指定百货

满1000元立减100元

指定餐饮 满100元立城30元

2019年2月1日至4月30 日,每周五、周六、周 日上午10点起



五角场店、淮海店 满1000元立减100元

2019年2月2日至2月17 日每天上午10点起

ICBC 図 中国工商银行

工银二维码享立减







满50元立减10元 满100元立减20元

2019年2月1日-2019年2 月28日